
 

 

Tisztelt Partnerem! 
 

Ezúton szeretném tájékoztatni Önt és kollégáit, hogy a B+N Referencia Zrt. 2022. január 31-én 
megvásárolta a lengyel INWEMER létesítmény üzemeltető társaságot.  
 
A 2021-ben lezajlott felvásárlások után ezzel a lépéssel a Közép-Kelet-európai régió piacvezető 
létesítményüzemeltető szolgáltatójává váltunk. Munkatársaink száma hat országban 18.000-ra 
nőtt. A 30 éves múltra visszatekintő lengyel társaság takarítási és üzemeltetési szolgáltatásokat 
nyújt partnereinek, 2020 évi árbevétele közel 45 millió euro volt. Több mint 750 ügyfele között 
megtalálhatók a helyi gazdaság és a régió nagyvállalati szférájának kiemelkedő szereplői. 
Tevékenysége lefedi az ország teljes területét, 5,5 millió négyzetméternyi felületet kezelve. Így az 
ügyfelek minden városban egységes, magas minőségű szolgáltatásban részesülnek. Ez hatékony 
üzletmenettel, rugalmas és tervezhető munkavégzéssel párosul.  
 
 
Társaságunk elkötelezett a régió további gazdasági fejlődése iránt, melyet mi sem bizonyít jobban, 
hogy Közép-Kelet-Európa legjelentősebb piacára is beléptünk. A lengyel kollégák tapasztalata, 
szaktudása, helyismerete a többi piacon tevékenykedő cégünk – és ezáltal ügyfeleink – számára is 
komoly hozzáadott értéket jelent majd. A regionális piacvezető szerep számunkra komoly 
büszkeséget és egyben elkötelezettséget jelent. Az immár 6 országban való hatékony működés 
szoros kapcsolatot és a szinergiák kihasználását is jelenti társaságunk számára. Ez teszi lehetővé, 
hogy ügyfeleink számára ugyanazt a magas minőségű, standardizált szolgáltatást nyújtsunk az 
egész régióban.  
 
 
Regionális piacvezetőként továbbra is legfontosabb célunk, hogy mindenki számára biztosítsuk az 
egészséges, élhető környezetet. Ahogy azt a szlogenünk megfogalmazza: „Élhetőbb világért 
dolgozunk!”. Büszkék vagyunk rá, hogy folyamatosan bővülve egyre több ügyfelünk számára 
nyújtunk magas színvonalú, sokoldalú szolgáltatásokat - immár a teljes régióban.       
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